
EXAMEN RECUPERACIÓN DE 30 DE E.S.O MATEMÁTICAS
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1. Reduce a una única potencia
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2. Una persona en sus vacaciones gastó 100 euros el primer día y en cada uno
de los días siguientes 5 euros más que el día anterior. éCuánto gasta el día 15

3. Tenemos una progresión geométrica en la que la razón

Calcula el primer término, el término general y el término a,.
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4. Dados los polinomios P(x) =xt +2x-3 Y Q@)=-x' +r+3, calcula

a) P(x) +QG)= ?rZ^-3 -*7r^+3 =,*7 ,-'r 3 x
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5. Escribe en forma polinómica la siguiente expresión

Qr-2)'-(z-r).(z+.r)+(x+1)2 = Zit-¡z¡t{ - /t+*+r?*zx+1 --

=,)/Qo x +4



6. Resuelve la siguiente ecuación de primer grado:
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7. Resuelve algebraica y gráficamente el sistema
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B, Las entradas de teatro para adultos cuestan 1B €, y para

cuestan 9 €. Una familia de quince personas pagó 207 € por

éCuántos adultos y cuántos qenores iban?
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9, La gráfica representa el volumen de agua contenida en una cisterna que
carga y descarga automáticamente,
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10. Halla la ecuación de la función cuya grdfica es una recta que pasa por el

punto (3,-2) y tiene pendiente * = -:. Represéntala
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11. Sabiendo que los segmentos gC y BC'son paralelos,

semejantes los triángulos ABC y ADE, y halla su razón de
di por qué son

semejanza y sus
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12. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(3,-5) y

B(g,-1) resultante de aplicarle la simetría de eje y=0 Y a continuación la

traslación de vector ¡ = (-10,-6) . Representa en los ejes'
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13, Considera una prisma recto de base cuadrada

a) cuenta laq aristas, vértices y caras, y comprueba que verifica la fórmula de
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14, Marca en el

a) 20oS 100oW

c) 40o$ 150oW

mapa de abajo los puntos de coordenadas

b) latitud -20o longitud -1000

d) AntíPodas de 60oN 120oE
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15, Los resultados de una encuesta sobre el número de horas diarias frente a la

televisión son

Ta'n Ac / lo y'.r 2o3
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b) Medidas de dispersión: recorrido, varianza y desviacién típica
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No horas
diarias

0 i 2 3 4 5

Frec.Abs. 1 2 3 4 5 5
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